

衡阳市贯彻落实中央第六生态环境保护督察组督察湖南省动员会精神会议召开

# 以生态环境高水平保护 推动经济社会高质量发展

邓群策作动员讲话 朱健主持

■本报记者 陈 润

**本报讯** 4月6日下午，中央第六生态环境保护督察组督察湖南省动员会结束后，我市紧接着召开了贯彻落实动员会精神会议。市委书记邓群策强调，要深学笃用习近平生态文明思想和习近平总书记关于生态环境保护重要指示批示精神，进一步提高政治站位，坚持人民至上和问题导向，以此此次中央生态环保督察和后续整改为契机，推动我市生态环境质量取得进一步明显好转，确保以生态环境高水平保护推动经济社会高质量发展。市委副书记、市长朱健主持会议并安排部署具体工作。

邓群策指出，中央环保督察是重要的政治检验，配合做好环保督察各项工作是重要政治责任。要深学笃用习近平生态文

明思想和习近平总书记关于生态环境保护重要指示批示精神，充分认识到环境破坏的危害性、整改工作的紧迫性、督察问责的严厉性，高度重视、高度警醒，把抓好生态环保作为当前最大的政治责任之一，严格落实“党政同责、一岗双责，齐抓共管、失职追责”“属地管理、分级负责”“三管三必须”责任机制，做到守土有责、守土负责、守土尽责。

邓群策要求，必须扎实整改，坚持系统观念，坚持问题导向，刀刃向内，自我革命，加强对突出生态环境问题的整改力度。既硬碰硬，更实打实。态度要十分坚决，对反馈的问题做到坚决改、彻底改、全面改；措施要精准管用，要边督边改，突出重点、有的放矢，即知即改、立行立改，坚决杜绝虚假整改、敷衍整改、数字整改，防止“运动式”整改、整改

“一刀切”和污染反弹。督办要严格及时，对交办的信访件，既要认真核实，坚决整改，也要依法依规，实事求是，做到一事一办，一厂一策。要坚持举一反三、标本兼治，既立足当前，又着眼长远，把上级以往反馈问题和近期反馈问题统筹起来，把已经整改的问题和正在整改的问题结合起来，把显性问题和关联性、衍生性问题一体抓起来，以求真务实的作风确保整改成效经得起历史、实践和人民检验。

邓群策强调，生态环境改善不是一朝一夕的事，必须持续用劲。要持续推进污染防治，加强生态系统保护与修复，重视和加强环保基础设施建设，着力推动绿色低碳发展，建设人与自然和谐共生的现代化。必须坚持人民至上，带着老百姓一起干，干群同心一起干，始终把人民群众的感受作为

检验工作成效和环境质量的重要标准，把抓好群众信访问题的办理作为“我为群众办实事”活动的重要载体，把“污染消除、生态恢复、群众满意”作为基本目标，问题不核准不放过，责任不查清不放过，整改不到位不放过，群众不满意不放过，不断提高人民群众获得感、幸福感和满意度。

朱健就全力配合督察，扎实抓好整改等作了具体安排部署。他强调，要切实压实工作责任，成立专项工作组。对工作推进不力、效果不好，不担当、不作为、乱作为等行为，要依法依规严格落实责任追究。要全力以赴推进问题整改，推动我市生态环境面貌持续改善。

市领导赖馨正、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳、杨龙金、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、何恩广、刘达祥出席。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 89岁老党员深情讲党课

衡阳县推出“我看建党百年新成就”系列活动

■通讯员 胡书东 王平石

**本报讯** 近日，为庆祝中国共产党成立100周年，衡阳县委离退休干部工委开展了“我看建党百年新成就”专题座谈会、“党史学习教育”专题辅导会等一系列庆祝活动。

3月中旬到4月初，衡阳县委离退休干部工委积极开展“我看建党百年新成就”系列庆祝活动，先后举办专题座谈会和个别访谈等活动18场次，进一步增强了老党员的自豪感，

激发了他们“退休不褪色，离岗不离党”，为全县经济建设发挥余热的热情。

4月2日上午，按照中央、省、市、县的统一部署，衡阳县委离退休干部工委举办了离退休党员“党史学习教育”专题辅导活动，89岁的老党员万孝禧以“学党史，从党的奋斗中汲取智慧力量”为题，给离退休党员代表和县老干部服务中心在职党员上党课。他用一组组数据和生动事例，诠释了中国革命、建设、改革开放

能够取得如此举世瞩目的伟大成就离不开中国共产党正确领导的道理，勉励广大党员用信仰信念信心照亮奋斗之路，继续发扬党的光荣传统和优良作风，为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴再立新功。

党员干部纷纷表示，将以党史学习教育为契机，进一步加强党性修养，保持党员的先进性，不忘初心、牢记使命，以优异的工作成绩向建党100周年献礼。

■通讯员 贺 雁 本报记者 周瑞华

**本报讯** 4月6日下午，雁峰区黄茶岭街道幸福社区开展“我为群众办实事”党史学习教育“赠书送书”活动，为离退休的老党员“送学上门”，让他们老有所学、老有所悟。

该社区的党员一一走访了本社区高龄党员，深入他们的家里，为老党员们送去了《中国共产党简史》和《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》两本党史学习教育书籍，还抽空与老同志共同学习了《中国共产党简史》的主要篇目。

见到上门来看望的社区干部，并收到社区送来的党史学习书籍，今年93岁高龄的刘管宁爷爷高兴地说：“你们的工作做得真细致。这种送学上门的形式太好了。让我们这些高龄老党员足不出户就能了解到党史学习教育的新思想和新要求，更让我们感受到了来自组织的关怀与温暖。”

黄茶岭街道幸福社区：

## 为高龄老党员“送学上门”



社区干部走访退休老党员，一起学党史

衡阳县演陂中学：

## 红歌嘹亮颂党恩

■通讯员 陈 芬

**本报讯** 在中国共产党成立100周年之际，衡阳县演陂中学举行了“学党史，颂党恩，跟党走”系列活动，引导广大师生深情回顾党的奋斗历程，热情讴歌祖国的辉煌成就。4月2日，该校举行了“唱支红歌给党听”班级合唱比赛，600余名学生用嘹亮的歌声为庆祝建党100周年献上“心”礼物。

“没有共产党就没有新中国”“红星是咱工农的心，党的光辉照万代”“弹起我心爱的土琵琶，唱起那动人的歌谣”“我和我的祖国，一刻也不能分割”……该校13个班级学生着装整齐，个个精神抖擞，他们用嘹亮的歌声向党和祖国深情表白。

通过此次班级合唱比赛，营造了班班有歌声、人人唱红歌的良好氛围，学生们在展示出真我风采的同时，表达了爱党爱国热情，也更坚定了“永远跟党走”的信念。

## 关注食品安全 共建和谐校园

环食药支队民警进校园宣讲食品安全

■本报记者 姚永军 通讯员 艾 莉

**本报讯** 市公安局环食药犯罪侦查支队开展“我为群众办实事，我为警旗添光彩”活动，4月6日上午，该支队民警走进蒸湘区实验小学，开展“关注食品安全 共建和谐校园”食品安全进校园主题宣讲活动。

食品犯罪侦查大队大队长何希安根据青少年的身心健康特点，给全校师生上了一堂生动详实的食品安全知识讲座。他从什么是假冒伪劣食品，食品安全术语和概念，同学们喜欢吃的辣条、烤肠、油炸食品是怎样做成的开讲，并结合央视3·15晚会曝光和我市侦办查处的一些典型食品违法案件，指导学生如何正确选择健康食品，抵制“五毛”食品、“三无”食品以及其他各种不合格的麻辣油炸食品，倡导学生养成良好的饮食卫生习惯。